中年男子

从金融街A座坠亡

坠楼原因仍在调查中

本报7月8日讯(记者 杨万 卿)8日上午9时许,有潍坊网友在 微博发布消息称奎文区金融街A 座发生了一起坠楼事故,已经有 急救人员和警察赶到现场。记者 随后赶往事发现场,从警方和知 情者口中了解到,坠亡男子是从 20多层楼坠下的,但具体哪层不 能判断,男子当场身亡。

8日9点29分, 网友"Daniel傅" 发微博称:潍坊金融街A座一男 子跳楼身亡,并提供了一张从高 处俯拍的现场图片。随后,记者赶 到事发现场打听得知,坠亡男子

出事地点是乐购超市顶楼花园平 台,现场已被警方封锁,男子尸体 被拉走。记者观察到,乐购超市的 顶楼花园平台被南北两侧的高楼 围在中间,死者从金融街A座窗 户坠落,摔在了平台上。

住在同一座楼的刘女十向 记者描述了自己看到的情况。刘 女士称,自己刚刚起床洗漱完 毕,正准备出门吃早饭,结果听 邻居说有人坠楼了,"附近大楼 上很多人开着窗户往下看,我看 一眼就不敢再看了,摔得太惨 了。"提起死者的死状,刘女士依

然心有余悸。刘女士回忆说,8点 30分左右,120急救车和派出所警 察先后赶到现场。"不知道这个 人是从几楼掉下来的,流了很多 血。"刘女士说。

记者向周围的住户打听了 圈,没有找到直接目击者,关 于男子坠亡的楼层,众人说法不 一,但基本都集中在21层到23层 楼之间。

随后,记者联系到一位到达 事发现场的急救人员,他回忆并 推测,坠亡男子很可能是从金融 街A座的22楼坠下,因为当时22

楼的窗口开着,大半截白色的窗 帘漂在窗外,而死者坠楼地点附 近,也有一节断裂的窗帘,"可能 是死者坠楼时想抓住窗帘,但窗 帘承受不住重量,最终断裂导致 死者坠楼。"而根据现场血迹判 断,该男子死亡时间约在早晨的 5点左右,穿着比较整齐,全身有 多处开放性骨折,应该是当场身

据了解,这名死者是一名中 年男性,姓张,今年46岁,南方 人。警方称,坠亡男子从金融街A 座20多层摔下,应该是不小心坠

落,具体原因仍在调查中。接到 报警后,潍坊市中医院的急救车 第一时间赶到现场,将坠亡男子 的尸体拉回了医院。

目击者提供的现场图片。







联通3G,改变移动生活

超市员工 被安排抓苍蝇任务?



本报7月8日讯(记者 丛书 杨万卿)8日,一网友发微博 称, 昌邑全福元超市规定每个员 工每天必须上交苍蝇, 上厕所时 也看到员工在捉苍蝇。记者调查 发现,该超市不少售货员都有一 个装苍蝇的方便袋。一些售货员 向记者透露, 他们除了要销售货 物外,每天还要捉20只苍蝇,如 果数量不够还会被罚打扫卫生。 一位负责人说,他们只是鼓励售 货员捉苍蝇,搞好超市卫生,并 没有规定苍蝇的数量,也没处罚

7月8日中午,记者走进昌邑 市天水路与利民街交叉路口附近 的全福元超市,超市里苍蝇并不

过销售员。

多,只在熟食区和生鲜区偶尔有 苍蝇飞过。当记者走到生鲜区询 问是否有捉苍蝇的任务时,一位 售货员拿出了一个装有10只苍蝇 的塑料袋。她告诉记者,他们确实 有捉苍蝇的任务,今天已经捉了 十只。因为这里是生鲜区,所以只 能用塑料袋活捉。上交数量按柜 台划分,生鲜组每个柜台一天要 交20只。"自从超市里出现苍蝇 后,我们就被要求捉苍蝇。抓得多 不奖钱,抓不到可能会有惩罚措 施,但自己天天能完成任务,从未 被罚过。"该售货员说。

熟食区的一位售货员也表 示,她一天也要捉20只苍蝇。不 知道谁下的任务, 主管怎么说他 们怎么做。

负责卫生纪律的办公室胡姓 负责人说,办公室并没有规定捉 苍蝇的数量,只要求各个区域、 各个柜台都保持环境卫生。 们一般主动带大家保护环境,员 工上班有义务保持环境清洁。个 数没有做明确规定,早晨上班苍 蝇多的话就带员工去打,有时可 能会说句'你今天打上二十个苍 蝇吧',但没有强制必须打到这 个数,也没有处罚措施。

另一位张姓负责人表示,应 该不会有这种规定, 更不应该有 处罚措施的存在。胡姓负责人最 后说, "这个应该是员工自发

新狮跑 在静默中, 触摸风中的自由 行无疆, 以天地为际 踪无定, 以心作指南 身有形, 心无界。新狮跑。











5在 10 万分里保修 在风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dvk.com.cn

潍坊华瑞汽车销售服务有限公司 潍坊众盛汽车销售有限公司

销售热线: 2202666 售后热线: 7363123 地 址: 潍坊市寒亭区通亭街699号 百大绿洲东临 (坊央路交叉口西北角)

销售热线: 8110001 8117779 售后热线: 8111222

地址: 潍坊市奎文区潍州路418号 (金宝乐园南行2公里路西瑞星雪佛兰新店北邻)

暑假疯狂提分 首选新睿思教育 "最高提分164,平均提分37,

94.8%的提分率"

新睿思教育2013中高考成绩报告暨期末考试总结会

2019年中高考及各年级 期末考试已经给来,血新安 思教育联合学办的"运步学 员黎安典礼"如期举行,笔者 进行丁聚酰采访。

"优质教学理念" 喜结磺果

当天,来宣新费果的100 多名初高中华业学员和非华 业的家长参加了这次能够 会。此次汇额会主要经为丁 两肉社会公布丁"新客思数 育"在2019年後中高考中所 取得的成绩,并听取广大考 上及家长的心声,同时接受 社会监督,为后期的中小学 教育提供宝贵的参考

孩子在一中上学的美女 士告诉记者:"新妻尽教育在 表市家长心中一直有着非常 不够的口势,我的孩子今年 **高三在这几种导丁半年悠火** 商考摄丁80多分,考入丁山 东大学,这次主要过来就是 够得老师的,多写了他们平 时对孩子的唠叨和关心,这 星老师的军孩子还是非常乐

<u>手基拿过今字新妻果教育中</u> 高考的成绩统计:今年新妻 思教育教物地区学业的中高 考学员类计82人, 摄分字状 到94.8%.升举李达到91.2%。 發為且共中半位即對何是整 分配过50分的达到58人,其 中艺体生姜同学,没接受过 任何中学教育、会过新要果 教育老师半年的结号,在今 年高考中取得了426分的好 成绩,专业强山东省第一名。 成功考入沈阳音乐学院;第 物三中的范阿华,最过新赛 思教育三个月的替导,在本 次中考中取得了4A8B的成 看,考入维物中华!初一华员 **介河学, 益号两个月, 在木次** 的期末考试中取得雅级第三 名的好成者,进步7名……

一速炉瓷。 用心服务,注重口碑

笔卷从新套思检育于技 长处获悉,新套思教育已前 在山东地区共开设18个世举

中心,900余名专取教师,国 内知名教育瞬间专家50余 人。新書思教育主集10年来 直擊力于中小學生个性化 被實,形數上万名初中生讓 科達人高中、數千高中生達 入是超大学。学校先后获得 '初、萬中秋青秋半特色奚 "最美影响力教育机构"、 差地详教育品牌"、"92的学 金值誉机构",连续多年被俘 为"家长备信单数专品简

期末考后,学生问题众多 暑假学习家长咨询火热

汇额会统家后, 製多學 生家长風性教育媒質老阿敦 現場整衛,風象孩子学习习 做、学习方法、爱信及后期被 子学习规划等问题表示探 付,收获城市。针对美俚新妻 果教育五部24小时教育热线 全種免费等的家长和孩子解 央各种学习同愿,分析期末 考卷、制定学习计划。

查文校区: 雪飞路1079 号使利劳水1-9号(东风智雪 化商本商家 暑假学习热税: 日 08567 日 08597(早9点一数9点) 157430 9448(王老师)

15749019299(李老婶)

15783019288(地路期)